



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 5  
(9425)

Выходит  
с февраля 1935 года

6+

Пятница,  
30 января  
2026 года

Цена –  
28 рублей 90 копеек

## Короткой строкой

### К итогам года

На аппаратном совещании в администрации округа подведены итоги деятельности руководителей сельских территорий за 2025 год.

Напомним, что оценивается работа по 25 критериям, предусмотрена возможность получения дополнительных баллов. На первую строчку в рейтинге за год со второй поднялись бушуевцы. На втором месте Агаракская территория, которая также показала лучшие результаты по сравнению с 2024-м. Замыкает тройку лидеров Зоново. Благодарственные письма главы Юргинского муниципального округа Виктор Васильев вручил Юлии Рамазановой, Марии Сидоровой и Николаю Прядухину, сменившему на должности Галину Задорожную.

Представили на совещании и ещё одного нового руководителя сельской территории. В Шипаково вернулась Ирина Бондарцева.

Вслед за событием



## Стимул идти вперёд

СПОРТИВНУЮ ЭЛИТУ НАЗВАЛИ В ЮРГИНСКОМ

Начало года – отличное время подводить итоги года ушедшего. Спортсмены и тренеры, команды – все, кто добились высоких показателей на спортивной арене, в деятельности по организации мероприятий в сфере физической культуры и спорта, собрались в субботу в РДК. Во время работы оргкомитета по определению лучших из лучших многие держали кулаки за своих – в числе участников представители различных трудовых коллективов и школьники.

Победа в конкурсе, единодушно подчёркивают участники, – не только признание спортивных заслуг, но и особая ответственность. А ещё стимул держать планку, побеждать и в 2026-м.

Торжественное мероприятие традиционно начинается с приветственного слова главы Юргинского муниципального округа Виктора Васильева, поблагодарившего и спортсменов, и организаторов.

К сожалению, прошлый год стал годом потерь. В ходе специальной военной операции погиб выпускник спортивной школы «Кристалл», спортсмен, не раз завоёвывавший награды районного, областного, всероссийского

На фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ юные спортсмены с наставником Сергеем Котяковым

уровней, кадровый военный, выбравший профессию – Родину защищать, Яков Гурьянов.

Минутой молчания почтили память героя земляки. Волнительной стала церемония передачи плаекет отцу Якова Викторовича – Виктору Александровичу.

«Мужество, верность долгу и самоотверженность Вашего сына навсегда останутся примером для всех нас. Эта награда – общая дань памяти героя. Примите наши искренние соболезнования и глубочайшую признательность за то, что воспитали настоящего Человека», – слова ведущего бурно отзываются в сердце каждого.

Вторая плаекет навсегда останется в стенах спортивной школы. В номинации «Лучший спортсмен в Олимпийских видах спорта» чествовали земляков,

как напоминание нынешним и будущим воспитанникам: настоящий спортсмен – это не только рекорды и медали, это сила духа, верность делу и способность вдохновлять других.

Символично звучит песня «Героям России» в исполнении Ангелины Ивановой.

Спорт воспитывает характер, дисциплину, волю – качества, которые ценятся во все времена.

Согласно положению, при определении победителей учитывались все достижения за 2025 год.

На их основании и был выстроен рейтинг. Слушая перечисления спортивных наград, невольно задумываешься: когда успевают тренироваться, ездить на соревнования, работать и учиться – быть на высоте всегда и во всём.

В этом году лучших спортсменов назвали в Олимпийских видах спорта и не входящих в программу главных соревнований мира.

В номинации «Лучший спортсмен в Олимпийских видах спорта» чествовали земляков,

которые представляли наш округ и Тюменскую область на соревнованиях разного уровня. Награды вручала заместитель главы Юргинского округа, ветеран спорта Светлана Алексеева.

Звания лауреатов удостоены хоккеист Степан Крутских, футболист Даниар Кусаинов, универсальный спортсмен (именно так представили ведущие)

команд округа по волейболу, баскетболу и настольному теннису Андрей Иванов, лыжница и легкоатлетка Ирина Зобнина.

Победитель – спортсмен, результативно выступающий на соревнованиях по лёгкой атлетике, полигонту и ГТО Александр Колбин. В прошлом году Александр Викторович становился серебряным и бронзовым призёром чемпионата Тюменской области по лёгкой атлетике в различных дисциплинах, бронзовым

призёром региональных Игр ГТО – состязаний, сложность этапов которых отметили многие.

4 стр.

На службе Отечеству

## Служить в инженерных войсках почётно

Экскурсию по полевой учебной базе ТВВИКУ провели тюменским журналистам в преддверии 325-й годовщины со дня образования инженерных войск, сообщает ИА «Тюменская линия».

«Мы делаем уклон на опыт специальной военной операции, поскольку войскам надо передвигаться очень быстро, маневренно. Поэтому в процессе обучения используем багги, снегоходы, квадроциклы и другие образцы лёгкой техники. Инженерные подразделения всегда впереди, выполняют самые сложные и опасные задачи, а это требует особого уровня подготовки», – рассказал замначальника ТВВИКУ по военно-политической работе полковник Михаил Багров.

В училище на разных курсах

проходят обучение около 300 участников СВО. В ТВВИКУ они совершенствуют уже полученный боевой опыт. Один из них – боец Дмитрий с позывным «Гора».

Поступил в ТВВИКУ, чтобы получить офицерское звание. Бойцу предстоит пройти обучение еще 1,5 года.

«Быть офицером инженерных войск Российской армии почётно, престижно. Учиться нравится, сложнее даётся теория. На практике рукамиощупал – и разобрался. Теорию необходимо учить наизусть. Мой боевой опыт

помогает во многом, в том числе в общении с личным составом», – поделился Дмитрий.

Напомним, в Тюменской области, по данным ПОВСК, одна из самых высоких в стране выплат при заключении контракта.

Размер единовременной выплаты –

3 400 000 руб.:

– региональная – 3 000 000 руб.,  
– федеральная – 400 000 руб.

Заключить контракт с Министерством обороны РФ необходимо именно в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени (ул. Республики, 2/1).



Фото Сергея Елесина,  
ИА «Тюменская линия»

## Короткой строкой

### К итогам года

На аппаратном совещании в администрации округа подведены итоги деятельности руководителей сельских территорий за 2025 год.

Напомним, что оценивается работа по 25 критериям, предусмотрена возможность получения дополнительных баллов. На первую строчку в рейтинге за год со второй поднялись бушуевцы. На втором месте Агаракская территория, которая также показала лучшие результаты по сравнению с 2024-м. Замыкает тройку лидеров Зоново. Благодарственные письма главы Юргинского муниципального округа Виктор Васильев вручил Юлии Рамазановой, Марии Сидоровой и Николаю Прядухину, сменившему на должности Галину Задорожную.

Представили на совещании и ещё одного нового руководителя сельской территории. В Шипаково вернулась Ирина Бондарцева.

В стране

## Здоровый малыш

С 1 января в России скрининг новорождённых на врождённые и наследственные заболевания проводится в отношении 38 заболеваний, рассказали в пресс-службе Тюменского перинатального центра.

В обновлённый перечень неонатального скрининга добавлены исследования на два редких заболевания: дефицит декарбоксилазы ароматических L-аминокислот и X-сцепленная адренолейкодистрофия.

Эти заболевания, отмечают медики, недостаточно диагностируются из-за их ранних неспецифичных симптомов.

В регионе

## По нацпроекту «Кадры»

Модернизацию служб занятости, которые становятся современными кадровыми центрами «Работа России», проводят в Тюменской области.

В соответствии с федеральной программой «Управление рынком труда» нацпроекта «Кадры» модернизация работы органов службы занятости завершится в регионе в 2028 году.

«Помещения центров становятся современными, в них создаются комфортные условия для посетителей. Меняется в целом и технология работы – обеспечивается индивидуальный адресный подход к клиентам», – уточнили в региональном департаменте труда и занятости населения.

Модернизированные кадровые центры оказывают 16 мер государственной поддержки. Кроме того, внедрены 10 жизненных и 10 бизнес-ситуаций, которые, помимо основных мер, включают дополнительные, а также сервисы.

В округе

## К столу юргинцев

Хлебобулочные и молочные изделия поставляют к столу земляков юргинских предприятий.

Как рассказали в отделе сельского хозяйства, на территории округа три хлебопекарных предприятия, которые полностью закрывают потребность населения в хлебе, кондитерских и хлебобулочных изделиях.

В 2025 году было произведено почти 386 тонн хлеба и хлебобулочных изделий и 3,9 тонн кондитерских изделий. Это более 30 видов продукции. Реализация продукции идёт не только на территории округа, но и за его пределами.

Успешно функционирует предприятие молочной переработки. Только за прошлый год произведено 12 тонн масла, 14,7 тонн сыров, 32 тонны творога. Всего же выпускается 23 вида продукции.

Татьяна ЧУСОВИТИНА